УМК «Школа России»
Демоверсия контрольная работа 4 класс
Вариант 1
1. Реши задачу.
Из двух городов одновременно навстречу друг другу отправились скорый и товарный поезда. Они встретились через 13 ч. Каково расстояние между городами, если известно, что скорость скорого поезда 100 км/ч, а скорость товарного поезда составляет половину от его скорости?
2. Вычисли значения выражений.
815 • 204 – (8963 + 68 077) : 36
9676 + 12 237 – 8787 • 2 : 29
3. Сравни величины.
5400 кг ○ 54 ц
                                            4 ч 20 мин ○ 420 мин
970 см ○ 97 м                                             3 дм² 7 см² ○ 307 см²
4. Реши уравнение.
х – 8700 = 1700
5*.     Оля и Алёша познакомились 7 лет назад. Сколько лет тогда было Оле, если через 5 лет Алёше будет 17 лет и он старше Оли на 2 года?
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№ 1.
Vc=100км/ч                                       V т= 1/2 от 100км/ч 
I __  ___________I  t=13ч_______________I
I________________S - ?________________ I
1) 100 : 2 = 50 (км/ч) – скорость товарного поезда.
2)  100 + 50 = 150 (км/ч) – скорость сближения.

3) 150 * 13 = 1950 (км) – расстояние между городами.

4) Ответ: расстояние между городами 1950 км.

№ 2. 
  815 • 204 – (8963 + 68 077) : 36= 164120
1)  815 • 204=166260

2)8963 + 68077 =77040

3)77040 : 36 =2140

4)166260 – 2140 = 164120

9676 + 12 237 – 8787 • 2 : 29= 
1) 8787 • 2 =17574

2)17574:29 = 606
3) 9676 + 12 237 = 21913

4)21913 – 606 = 21307
                                                     
№ 3 
5400 кг = 54 ц
                                            4 ч 20 мин < 420 мин

54 ц  =  54 ц                                                  260 мин < 420 мин
970 см < 97 м                                             3 дм² 7 см²  = 307 см²
970 см < 9700 см                                           307 см²  = 307 см²
№ 4 
х – 8700 = 1700

х = 1700+8700

х = 10400_____
          10400–8700=1700
                       1700=1700
№ 5*

1) 17–5=12 (лет) – Алеше сейчас

2) 12–2=10 (лет) – Оле сейчас.

3) 10-7=3(года) – было Оле 7 лет назад

4) 12-7=5(лет) – было Алеше 7 лет назад
Ответ: Оле 7 лет назад было 3 года.
Комбинированная работа (задача, примеры и задания другого вида)
Отметка «5» - без ошибок
Отметка «4» - 1-2 вычислительные ошибки.
Отметка «3» - есть  ошибки в ходе решения задачи или допущены 3-4  вычислительные ошибки.
Отметка «2» - есть ошибки в ходе решения  задачи и хотя бы 1 вычислительная ошибка или при решении задач и примеров допущено более 5 вычислительных ошибок.
